

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρώτες βουτιές στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Δήμου Παύλου Μελά την Πέμπτη 1 Ιουλίου

Τετάρτη, 23 Ιουνίου 2021

Ο Δήμαρχος Παύλου Μελά Δημήτρης Δεμουρτζίδης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Σάκης Λαζαρίδης και το ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ενημερώνουν τους πολίτες ότι **ανοίγει το Δημοτικό Κολυμβητήριο του Δήμου Παύλου Μελά την Πέμπτη 1 Ιουλίου 2021** και θα επαναλειτουργήσει με απόλυτη τήρηση των προβλεπόμενων μέτρων για την προστασία από τον κορωνοϊό Covid-19 και σύμφωνα με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών και λόγω της περιορισμένης δυνατότητας κάλυψης εγγραφών, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να ενημερωθούν έγκαιρα τις καθημερινές, ώρες 09.00 π.μ. – 20.00 και να κάνουν την εγγραφή τους. Για τη φετινή καλοκαιρινή περίοδο θα λειτουργήσουν τμήματα εκμάθησης κολύμβησης ενηλίκων – ανηλίκων – εφήβων, κινητικής αποκατάστασης, τμήματα ΑμεΑ, aqua aerobic και φυσικά κοινού.

Όαση δροσιάς για τη δυτική Θεσσαλονίκη

Το Κολυμβητήριο βρίσκεται στη συμβολή των Οδών Ιθάκης και Περικλέους στην Άνω Ηλιούπολη και υπάρχει εύκολη πρόσβαση με τα λεωφορεία του ΟΑΣΘ, τις Γραμμές 32 Α μέσω Γυμναστηρίου στάση Ιθάκης 2 και 34 Άνω Ηλιούπολη στάση Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία.

Εδώ και χρόνια προσφέρει μια σπάνια όαση δροσιάς σε όσους επιλέξουν να το επισκεφθούν και να συνδυάσουν με αυτό τον τρόπο τη διασκέδαση και τις πολλές επιλογές άθλησης που προσφέρει η κολύμβηση.

Σημαντικό ρόλο σε αυτό παίζει και το εξειδικευμένο προσωπικό που αποτελείται από έμπειρους εκπαιδευτές.

Ώρες Λειτουργίας

Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00 – 21:30

Σάββατο 9:30 – 16:30

Τηλέφωνα επικοινωνίας

2310 607-457, 2310 643-963

Λόγω των συνθηκών και μέχρι νεοτέρας, για να μπορέσουμε να κολυμπάμε με ασφάλεια θα πρέπει να τηρούμε το υγειονομικό πρωτόκολλο για τις κολυμβητικές

δεξαμενές, το οποίο προβλέπει ότι η χρήση του Κολυμβητηρίου θα πρέπει να γίνεται με τις εξής προϋποθέσεις:

- Συμπλήρωση και επίδειξη κατά την είσοδο σας στο κολυμβητήριο του «Δελτίου καταγραφής αθλούμενου για την ασφαλή επιστροφή στην αθλητική δραστηριότητα».
- Καταγραφή εισερχομένων – εξερχομένων στην εγκατάσταση.
- Κατά την είσοδο θα πραγματοποιείται θερμομέτρηση σε όσους εισέρχονται στην εγκατάσταση, με απαγόρευση της εισόδου σε όσους έχουν σε τρεις μετρήσεις θερμοκρασία μεγαλύτερη από 37οC.
- Όσοι είναι απαραίτητο να κολυμπούν σε ακριανή διαδρομή θα πρέπει να το δηλώνουν στην τηλεφωνική επικοινωνία για κράτηση.
- Η διάρκεια κολύμβησης ορίζεται σε 60’.
- Δεν επιτρέπεται η χρήση αποδυτηρίων. Οι κανόνες υγιεινής αθλητών και αθλουμένων (ντους χρησιμοποιώντας υγρό σαπούνι) πρέπει να γίνεται πριν και μετά την προπόνηση στην οικία των αθλουμένων.
- Κατά τα άλλα ισχύουν τα οριζόμενα στα υγειονομικά πρωτόκολλα της Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής της Γ.Γ.Α. και της Κ.Ο.Ε. και ότι δικαιολογητικά προβλέπονται βάση της τρέχουσας ΚΥΑ.

Παράκληση: Για την προστασία όλων και προκειμένου να αθλείστε στις εγκαταστάσεις του Δήμου με ασφάλεια και εμπιστοσύνη, να τηρείτε τα υγειονομικά πρωτόκολλα και να συμμορφώνεστε στις υποδείξεις του προσωπικού και των υπεύθυνων τήρησης των οδηγιών που βρίσκονται αναρτημένες σε εμφανή σημεία των εγκαταστάσεων του Κολυμβητηρίου.

Επιπλέον, οι χρήστες του κολυμβητηρίου θα πρέπει να προσκομίσουν στη Γραμματεία πρόσφατες ιατρικές βεβαιώσεις που να πιστοποιούν τη δερματολογική και παθολογική καταλληλότητα.

Δήμος Παύλου Μελά
Καραολή & Δημητρίου 1
564 30 Σταυρούπολη
www.pavlosmelas.gr



Γραφείο Δημάρχου
2313.302851
6977 360144